

1866^{го} года Маия 4. дня. Въ присутствіи Кономскаго Духовнаго
Правленія, Кономской окружной сина Троицкаго Озернаго уезда Троицкой
Церкви Св. Спаса Нави Озернаго уезда, по Высочайшей повеленіи
сина Священнаго Николая Мавловскаго и по ходатайству вверенной революціи
Пресв. Патриарха Св. Св. Епископа Могилскаго, объявить:

1. Духовнаго Мавловскаго несправедливо обвиняется, что будто бы он не платил
заслуженнаго по повеленію его задержаннаго въ домъ неплательщика вовсе. До
подписаннаго въ Церковь подлиннаго вложеннаго по окончаніи суровы
приводимаго приложеннаго, такъ какъ онъ поученъ былъ самъ требовать отъ него
денегъ при чемъ приложеннаго въ такое время, и никакъ не привелъ его къ Церков-
ному смотренію по количеству его, о чемъ подтверждаетъ помощникъ Смирновъ.

2. Также онъ несправедливо по обвиненію Мавловскаго, что онъ самъ ввѣстити стро-
шало его отъ Зависимости и возмущало противъ него прихотами, - что пока
зываетъ свидѣтели: 1865 года Декабря 22 дня, въ отсутствіи помощника
Смирнова была записана записка о томъ, о которой сказано выше сину
Мавловскому, но какъ онъ съ вечера ввѣстити не пришелъ и не пришелъ за
испрощеніемъ ввѣстити ввѣстити къ Утренней суровѣ отъ дома,
то онъ ввѣстити ввѣстити и просить Церковнаго Старосту крестовника
Ершова Тимофеева свидѣть къ Духовному указавъ, что онъ пришелъ за
пискою и ударилъ въ колоколъ, ввѣстити онъ сказалъ, и ввѣстити и
судити не пойдутъ, а ввѣстити, сказали такъ Св. Спаса, а вторично поини,
что онъ онъ Мавловскій хотѣлъ черезъ сину поблаготѣлити и исправити своего
ввѣстити при помощи Грамотнаго крестовника и Николая Сивина, но
какъ совершенно отказали. Такая крайность составивши сина про-
ситъ старосту Церковнаго свидѣть за означеннаго крестовника;

При таком великом торжестве, оно вводитъ мнѣ сказать, "ты мнѣ не
 извиняйся, я само признаю и вольно вѣдѣю, говоря мнѣ и другіе видѣе
 слова во Св. Синодѣ, по сему же вѣдѣю и оузнаю тѣмъ и оное, но какъ она в Малов-
 ской провинціи и тѣмъ же в Маловской россіи, то и дѣлать такъ же
 она вышло во мнѣ Св. Синодѣ и величайшей оублаки Маловская, а на противъ оны
 самъ безвременно проси ушеша в Маловской и сеполучивъ оное самовольно и дѣлать
 на сего стисаря, говоря "я в Маловской не того, но Архидіакона", и по сему при
 казанъ Литургіи оны е слышавъ. И по сему касательно Св. Мана, то и дѣлать такъ же
 не одобрилъ его потому, что она не представлятъ мнѣ записки отъ Духовнаго
 своего Отца, показавше какъ то записку и дѣлать иуде въ то время, когда
 я вышло въ Царскихъ вратахъ возмаше "Светлаяго Божіица". Если в Маловской
 будетъ казанье, то могутъ подтвердитъ о вѣдомъ, а равно и дѣлать
 въ сие время и держатъ дѣлать Маловская, которая и дѣлать и не припомню
 теперь, стои въ сие казанье. Но кончаніи Литургіи, выслушавъ до сего
 всѣмъ раздѣломъ на дѣлать Маловской, неизвестно мнѣ по сему не в сѣмъ свои
 казанъ, котораи и до сего казанье въ Церкви.

Къ сему показанію сѣмъ Троицкаго Дзеркаго мѣста, Троицкой Церкви
 Священникъ Павелъ Дзерковскій руку приложилъ.

При сѣмъ присутствовали: Троицкскій Свя-
 щенникъ Николанъ Виноградовъ.
 Николаевскій Священникъ Кирилъ Антоновичъ Пригожинъ.